

工数表 20240331 初版 修正内容リスト(正誤表)

ファイル番号	シート名	項目等	修正前	修正後	内容
③	共通仮設費 別紙-3	共通仮設費率 (改修電気設備工事)	算定式 $Kr = \text{Exp}(1.751 - 0.119 \times \log e P + 0.396 \times \log e T)$	算定式 $Kr = \text{Exp}(1.751 - 0.119 \times \log e P + 0.393 \times \log e T)$	表記ミス
③	歩掛	4.配線工事 (2)光ケーブル接続 ア クロージャ-取付の摘要	・分岐ケーブルが有る場合は端末処理等として1本当たり 通技B を0.25加算する。	・分岐ケーブルが有る場合は端末処理等として1本当たり 技術員 を0.25加算する。	表記ミス

工数表 20240331 第2版 修正内容リスト(正誤表)20240723 2024年7月23日の注文分から
